

# “捻四”决胜！隋文静/韩聪拼下中国第九金



隋文静/韩聪赛后相拥而泣

新华社北京2月19日电 239.88分！播报员在现场观众焦急的等待中打破寂静，隋文静、韩聪、申雪、赵宏博紧紧拥抱在一起，首都体育馆沸腾了！

冬奥会花样滑冰双人滑金牌时隔12年再次花落中国。中国代表团在北京冬奥会上赢得刷新纪录的第九金。三对俄罗斯奥委会队选手只能甘拜下风。

现场观赛的国际奥委会主席巴赫伸出大拇指：“中国组合的表演太美妙啦！这也是花样滑冰的荣耀时刻。”

0.63分，临时在自由滑中祭出的高难度“捻转四周”动作成为隋文静/韩聪的制胜关键，弥补了平昌冬奥会以0.43分之差与金牌失之交臂的遗憾，把同样发挥出色的塔拉索娃/莫洛佐夫挤到第二名。米什娜/加利亚莫夫和另一对俄罗斯组合分获第三、四名。另一对中国组合彭程/金杨获得第五名。

《忧愁河上的金桥》是隋文静/韩聪2017年获得世锦赛金牌时的自由滑曲目，两人在熟悉的音乐声中出色完成捻转四周的高难度动作，尽管单跳被降级，但连跳、抛跳等动作均完成出色，艺术表现力也被高度认可。他们的自由滑得到155.47分，以总分239.88分获得冠军。

乐曲终了，掌声与欢呼声震耳欲聋，数十面国旗在看台各处挥舞着，隋文静泪流满面，两人激动相拥。

颁奖仪式上，两人为彼此戴上奖牌，再次拥抱庆祝。这也是花滑项目唯一一次现场颁奖，五星红旗在雄壮的国歌声中冉冉升起。

韩聪赛后说前一晚有点失眠，但“整体完成度还是很高”。隋文静认为获胜的关键是“坚持到底、永不放弃”。

中国花样滑冰双人滑“教父”姚

滨充分肯定这块金牌的“含金量”：“在家门口顶住压力战胜三对俄罗斯强手不容易了。”

水墨写意的白裙、缀以苏绣的红衫，电影《夜宴》配乐混编，彭程/金杨的“中国风”演绎得到138.74分，以214.84分排名第五。

金牌来之不易恰恰源于比赛异常精彩，不仅中国选手发挥得淋漓尽致，对手也发挥出了最高水平。

塔拉索娃/莫洛佐夫的短节目成绩仅落后隋文静/韩聪0.16分，自由滑表演堪称完美，以总分239.25分获得银牌。米什娜/加利亚莫夫的发挥同样出彩，以237.71分获得铜牌。

“今天是背水一战，关键时刻看谁更有勇气，更能把握住节奏。”中国花样滑冰队双人滑主教练赵宏博说，“隋文静/韩聪获胜的关键在于高难度的捻转四周和动作完成质量。”

至此，花样滑冰比赛全部结束，隋文静/韩聪的这枚双人滑金牌，是中国花样滑冰队在北京收获的唯一一枚奖牌。



隋文静/韩聪夺得冠军



隋文静/韩聪在比赛中

花冠 鲁雅香  
年份老酒在花冠

# 花冠鲁雅香

## 点滴尽老酒



年份储藏  
9

花冠集团酿酒股份有限公司  
地址：山东省菏泽市巨野县花冠路花冠集团



购酒认准  
花冠集团  
京东自营店

## 热烈祝贺菏泽市第十四次党代会圆满成功